

二七区每年百万资金实施出生缺陷干预

让每个宝宝都聪明健康

本报讯(记者 安群英 通讯员 阎安生 赵红霞)因第一胎是智障婴儿,淮河路社区闫女士从怀孕起就担心腹中孩子的健康...

出生缺陷干预工程就是对辖区已婚待孕的夫妇进行生育指导,消除产生婴儿畸形的隐患。二七区政府投入100万元,从优生咨询、排查畸形病毒到发现问题实施药物治疗等各个环节的费用,全部由政府负责。

民从办理登记结婚的那一刻起,就成为政府免费计生服务的对象。区人口学校每周还组织3个孕前培训班,从营养、生理和心理等方面普及优生知识,受培训人数达6200人次。

的病毒进行监测。在已婚夫妇无疾病且准备生育的情况下,计生服务中心在孕前三个月、孕后三个月免费发放富含叶酸的营

上街“区长信箱”牵线搭桥 北京郑州好友再续缘

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 克东海 穆文涛)日前,一封写着“心系百姓尽全力,办事效率高又快,牵得红线聚故人,凝结人心向上街”的电子锦旗发到了上街区“区长信箱”里,感谢“区长信箱”为他的父亲联系上了失散多年的朋友。

据了解,发邮件的人叫张磊,是一个普通的北京市民。他的父亲张大亮当年在宁夏插队时有个要好的朋友叫刘广川。知青返城后,张大亮带着妻儿回到北京,刘广川则带着一家老小返回了郑州,居住在上街区22街坊6栋6号。

为了让父亲安心,张磊便通过网络搜寻和刘先生家有联系的线索,并发动网友帮忙,可是一直没什么进展。就在他一筹莫展之际,上街区政府网站上的“区长信箱”让他眼前一亮,今年4月15日上午10时30分,他向“区长信箱”发出了求助信。

收到来信后,“区长信箱”办公室工作人员根据张磊提供的信息,立即与新安路街道办事处联系。经过多方走访核实,当天14:30,在朝阳社区找到了刘先生的儿子刘宁,并将刘宁的联系方式告诉了张磊,接着工作人员又向刘家转告了张大亮的联系方式。

据了解,截至目前,上街区“区长信箱”已受理信件100多封,办理率100%,满意率98%以上,已成为帮助百姓解决问题的又一便捷通道。

区街动态

二七区村改居居民就业培训班 首期120多名村民参加

本报讯(记者 安群英 通讯员 赵殿楷)昨日,二七区首期村改居居民培训在侯寨乡政府正式开班。来自侯寨乡、马寨镇的120多名村民在这里参加为期10天的家政、电脑培训,二七区2008年村改居居民转移就业培训将全面展开。

二七区村改居社区42个,涉及原农业人口约8万人。为切实解决这部分人的就业问题,二七区人社局深入失地农民家中,进行有针对性的培训,同时筹措专用资金,购买培训教材,首期培训以母婴护理、营养健康、家政服务、电脑技术等课程为主。

据介绍,该局还将对培训合格的学员统一颁发相关技能证书,并根据培训内容,免费为其提供就业介绍服务。

惠济区量化人大代表履职目标

条条建议入档案 件件好事有记录

本报讯(记者 张立 通讯员 贾兴起 冉东威)人代会闭会期间,代表如何履职?今年,惠济区尝试对人大代表实行履职目标量化机制,提高代表的履职积极性。

3月10日,新城街道选区的16名区人大代表郑重地与街道人大工委签订了目标责任书,责任书约定:每月至少持证与选民联系一次、谈心一次,收集一条以上建议;每月上报社情民意信

息或建议一篇;为群众办实事好事1~2件;联系和帮助企业,促进企业年上缴利税增加10%以上等。

全区各镇办还根据本地实际和代表结构等具体情况,制定了体现代表本人情况的个人目标。如在企业界代表比较集中的长兴路街道,推动企业效益和纳税的增加等目标量化后写入目标责任书。

“每个代表的目标责任书都向选区选民公布,接受选民的监督。”该区人大

常委会负责人说,这样将确保目标责任书中的各项内容落到实处。该区各街道人大工委为每位代表建立了代表履职档案,定期公示代表履职情况。

目标量化机制甫一实施,积极效应便显现出来。3月份常委会组织的对创建文明城市工作进行视察时,30多名区人大代表主动报名参加,宣传氛围不浓、重视不够等问题在代表们的跟踪监督下短期内即得到了有效整改。

科级干部社区当书记

林山寨街道在全省率先实行

本报讯(记者 靳刚 实习生 冯春利 通讯员 刘宇红)“现在,俺们社区支部书记是街道办事处领导,他为我们办了许多实事。”家住林山寨街道一中社区的刘大爷,这几天没事总是喜滋滋地往社区跑。

今年3月,林山寨街道办事处推出了由街道12名科级领导干部下社区担任社区党支部书记的管理新模式,把“权为民所用,情为民所系,利为民所谋,事为民所办”的思想植根于基层组织建设和各项工作之中,促进社区党组织各项工作的顺利开展。据悉,中原区林山寨街道办事处推出由街道12名科级干部下社区担任社区党支部书记这一管理新模式在河南省尚属首例。



二七区 整修121座公厕

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 李光捷 文/图)昨日,二七区环卫公共设施管理所组织维修人员,将太和路上两个公厕内破旧的木制隔板更换成新颖美观的防潮板,还换上了新窗纱和门帘。

从4月起,二七区市政局就组织环卫公共设施管理所维修服务组,加班加点对辖区的121座公厕设施进行整修,服务组还制作了50多个隔板,对公厕内破旧的隔板进行更换,对公厕内部进行整修,使公厕洁净、明亮。



“管好自家的嘴,不随地吐痰不说脏话;管好自家的手,不乱扔垃圾不乱写乱画;管好你的脚,不践踏绿地不乱穿马路……”20日上午,管城回族区东三马路小学与南关街道办事处、仁寿里社区联合举办的“小手拉大手,文明一起走”活动,向全校1000多名师生、180名家长发出文明倡议。

本报记者 栾月琳 通讯员 梅竹 摄

集市上的科技专家

本报记者 高凯

“去俺家的鱼塘看看吧!这段时间塘里养的鱼有发病情况,您一定得帮帮俺。”

“什么问题不要着急,刚好有几个老乡的鱼塘里也有这样的情况,走一起去看看。”

“太谢谢您了……”这不是农业技术推广会,也不是专家专门上门服务,而是在农村的一个集市上,来赶集的农民和来到集市上送科技的专家遇到了一起。

昨日一大早,金水区薛岗村周围十里八乡的村民就从四周来到了该村村旁的一条公路上赶集。许贵富是薛岗村北边来潼寨村的一名村民,一大早急急忙忙来赶集的

他,推着电动车就往集市东头跑,记者跟着过去,发现一群村民正围在几张桌子旁,走到跟前才知道,这里不卖东西,只送免费的养殖、种植、病虫害防治等技术。

“为什么薛岗的集我们都跑过来赶?就是因为有专家来送技术。听他们讲一通,比花钱买肥料、买农药都管用。”许贵富说,他不是爱赶集的人,家中有鱼塘还有石榴地,特别忙,但得知专家经常到集市上送服务,他就逢集必来。

“现在想致富,就得懂技术。”薛岗村的一名村干部告诉记者,近两年,金水区的蓬勃发展带活了辖区东边的一些远郊村,村民们搞养殖、种植,由于技

术落后,都是小打小闹。一些村民想到城里学技术,由于进城一趟路途远,只好安于现状。

看到这些,金水区农林、科技部门马上行动起来,组织专家和技术人员到田间地头为农民解燃眉之急。“去年是一两个月来一次,但农民的热情很高,要求增加次数,我们就建议政府部门增加时间,后来干脆改成了逢集市就来。”多次来到该村的林业专家李晶讲起此地的情景,特别兴奋。

如今,只要是在金水区远郊村的一些农村集市上,赶集的村民都能找到专家的身影。家里的鱼塘有了什么问题,蔬菜遭了什么虫害,赶集就能把“秘方”带回家。

老父郑州走失 儿女来信求助 巡防队员在忙活

本报记者 栾月琳 实习生 段淑敏 通讯员 李新

4月16日,一封来自河北省安平县天子文乡张舍村的信件,牵动中原区800多名社区巡防队员的心。一场“代儿女寻父、助他人团聚”的活动在中原区巡防队悄然展开。

“您好,我在中央电视台《半边天》栏目看到您及您的队员救助流浪儿童的报道,使我深受感动,使我联想起3月11日在郑州走失的老父亲……”来信叙述了老父亲走失的经过:3月11日,77岁的张舍村村民乔曾贵来郑探望住院亲属。就餐期间老人说去抽支烟,谁知就是一根烟工夫,老人再不见踪影……

“我兄弟姐妹5人赶到郑州,苦寻20多天,不见父亲踪影。我们人生地不熟,说话别人听不懂,寻找起来困难重重。看到郑州巡防队员的事迹,使我们重燃希望,恳请你们帮助我们寻找走失的父亲!”来信言辞恳切。棉纺路街道办事处社区巡防中队队长朱永祥说,“我们已经印发了800多份寻人启事,全区巡防队员人手一份。我们要求队员记清楚老人相貌特征,发现情况,及时报告!”

乔曾贵老人身高1.65米左右,走失时穿深蓝色中山装,头戴蓝色八角帽舌帽,脸部有明显的白色络腮胡须。市民见到者,可与建设路办事处社区巡防中队队长朱永祥联系,电话:61932543。

郑州市房地产管理局公告

(第37期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视

为无异议,将予以确权发证。联系电话:0371-67889603,67889285,67889283 郑州市房地产管理局

Table with 6 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积(m²), 登记类别, 建成年代, 售房单位. Contains multiple rows of property listings.

Table with 6 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积(m²), 登记类别, 建成年代, 售房单位. Contains multiple rows of property listings.